TABLES D’ADDITION

	3+7=
	2+3=
	8+8=
	7+7=
	1+4=
	8+6=
	1+6=
	3+6=
	9+6=
	3+9=

	2+0=
	4+0=
	2+2=
	4+8=
	2+4=
	5+4=
	2+6=
	4+3=
	4+6=
	5+8=

	3+0=
	3+1=
	3+4=
	3+5=
	5+2=
	4+2=
	5+3=
	3+8=
	5+7=
	3+2=

	7+6=
	5+0=
	4+1=
	4+7=
	3+3=
	2+8=
	9+9=
	9+7=
	5+9=
	4+5=

	4+9=
	2+1=
	8+7=
	1+0=
	5+6=
	5+5=
	2+5=
	4+4=
	2+7=
	2+9=



TABLES D’ADDITION 

	5+5=
	5+8=
	3+6=
	7+7=
	7+6=
	6+6=
	2+9=
	8+5=
	8+1=
	3+4=

	8+8=
	3+9=
	9+0=
	4+8=
	2+4=
	5+4=
	4+9=
	4+3=
	4+6=
	6+5=

	6+2=
	3+8=
	2+5=
	3+5=
	6+3=
	4+2=
	7+4=
	4+4=
	5+7=
	9+2=

	5+3=
	3+3=
	7+5=
	4+7=
	3+2=
	2+8=
	3+7=
	7+2=
	8+3=
	4+5=

	7+8=
	6+8=
	7+3=
	5+9=
	8+9=
	6+9=
	6+4=
	9+9=
	7+9=
	9+7=



TABLES D’ADDITION 

	6+2=
	5+8=
	3+6=
	7+8=
	7+6=
	3+9=
	7+9=
	5+3=
	9+9=
	3+7=

	9+2=
	6+5=
	7+3=
	2+8=
	2+4=
	5+9=
	5+5=
	4+3=
	4+6=
	3+3=

	7+7=
	6+6=
	5+8=
	7+5=
	8+8=
	8+3=
	5+4=
	4+4=
	4+2=
	6+8=

	3+4=
	5+7=
	4+5=
	3+8=
	3+2=
	3+5=
	9+7=
	4+8=
	8+9=
	2+5=

	8+5=
	9+0=
	6+3=
	2+9=
	7+2=
	6+9=
	4+7=
	7+4=
	4+9=
	6+4=



TABLES D’ADDITION 

	5+8=
	7+7=
	3+7=
	4+7=
	3+5=
	3+8=
	3+6=
	4+6=
	2+9=
	6+5=

	7+2=
	5+5=
	4+9=
	3+9=
	2+4=
	2+5=
	5+7=
	9+0=
	3+2=
	8+3=

	6+8=
	6+9=
	6+4=
	7+6=
	7+9=
	5+4=
	4+2=
	8+5=
	4+3=
	3+4=

	4+4=
	8+8=
	4+8=
	9+9=
	7+3=
	5+9=
	5+8=
	2+8=
	8+9=
	5+3=

	9+7=
	6+2=
	7+8=
	3+3=
	6+6=
	9+2=
	7+5=
	7+4=
	6+3=
	4+5=



TABLES D’ADDITION 

	3+7=
	2+3=
	6+8=
	1+3=
	7+6=
	6+6=
	6+4=
	3+6=
	7+4=
	3+9=

	7+7=
	4+0=
	2+2=
	4+8=
	2+4=
	5+4=
	2+6=
	4+3=
	4+6=
	5+8=

	3+0=
	7+9=
	3+4=
	3+5=
	5+2=
	4+2=
	5+3=
	3+8=
	5+7=
	3+2=

	6+5=
	7+8=
	7+5=
	4+7=
	3+3=
	2+8=
	6+2=
	7+2=
	5+9=
	4+5=

	4+9=
	6+3=
	7+3=
	6+9=
	5+6=
	5+5=
	2+5=
	4+4=
	2+7=
	2+9=



TABLES D’ADDITION 

	6+6=
	2+3=
	4+3=
	6+3=
	1+4=
	1+7=
	1+6=
	3+6=
	5+0=
	3+9=

	6+2=
	2+0=
	2+2=
	4+8=
	2+4=
	5+4=
	2+6=
	4+4=
	4+6=
	5+6=

	3+0=
	6+5=
	3+4=
	3+5=
	5+2=
	4+2=
	5+3=
	1+3=
	5+7=
	3+2=

	6+9=
	5+8=
	4+1=
	4+7=
	3+3=
	2+8=
	2+9=
	4+0=
	5+9=
	4+5=

	4+9=
	2+1=
	5+1=
	1+5=
	3+8=
	3+7=
	2+5=
	5+5=
	2+7=
	6+7=



TABLES DE MULTIPLICATION ( 0 à 5, 10


	1x9=
	3x5=
	1x5=
	2x3=
	4x1=
	2x5=
	3x2=
	6x10=
	1x2=
	4x9=

	4x4=
	4x10=
	0x0=
	3x4=
	3x0=
	2x6=
	3x6=
	3x2=
	1x7=
	3x7=

	5x8=
	5x6=
	2x7=
	6x0=
	4x2=
	3x9=
	4x0=
	4x3=
	3x8=
	4x1=

	2x8=
	2x4=
	2x2=
	0x9=
	1x8=
	5x7=
	3x3=
	1x0=
	5x5=
	5x3=

	4x6=
	5x4=
	1x4=
	5x10=
	4x5=
	3x10=
	3x4=
	2x9=
	4x8=
	10x10=


TABLES DE MULTIPLICATION ( 0 à 5, 10

	2x4=
	4x1=
	2x5=
	4x8=
	10x10=
	1x4=
	4x6=
	5x4=
	5x5=
	5x3=

	3x6=
	5x10=
	4x5=
	5x8=
	5x7=
	3x3=
	4x10=
	0x0=
	4x3=
	1x5=

	3x2=
	1x7=
	3x5=
	4x2=
	3x9=
	4x0=
	3x2=
	5x6=
	1x0=
	4x9=

	2x2=
	2x7=
	6x0=
	4x4=
	3x4=
	2x9=
	3x8=
	4x1=
	2x8=
	3x7=

	3x4=
	3x0=
	2x6=
	3x10=
	0x9=
	1x8=
	2x3=
	6x10=
	1x2=
	1x9=



TABLES DE MULTIPLICATION ( 0 à 5, 10

	2x5=
	5x4=
	2x4=
	4x8=
	5x3=
	4x1=
	10x10=
	1x4=
	4x6=
	5x5=

	4x5=
	0x0=
	3x6=
	5x8=
	1x5=
	5x10=
	5x7=
	3x3=
	4x10=
	4x3=

	2x6=
	6x10=
	3x4=
	3x10=
	1x9=
	3x0=
	0x9=
	1x8=
	2x3=
	1x2=

	3x5=
	5x6=
	3x2=
	4x2=
	4x9=
	1x7=
	3x9=
	4x0=
	3x2=
	1x0=

	6x0=
	4x1=
	2x2=
	4x4=
	3x7=
	2x7=
	3x4=
	2x9=
	3x8=
	2x8=



TABLES DE MULTIPLICATION ( 0 à 5, 10

	3x0=
	3x10=
	2x6=
	3x4=
	1x8=
	2x3=
	1x9=
	0x9=
	1x2=
	6x10=

	5x10=
	5x8=
	4x5=
	3x6=
	3x3=
	4x10=
	1x5=
	5x7=
	4x3=
	0x0=

	4x1=
	4x8=
	2x5=
	2x4=
	1x4=
	4x6=
	5x3=
	10x10=
	5x5=
	5x4=

	1x7=
	4x2=
	3x5=
	3x2=
	4x0=
	3x2=
	4x9=
	3x9=
	1x0=
	5x6=

	2x7=
	4x4=
	6x0=
	2x2=
	2x9=
	3x8=
	3x7=
	3x4=
	2x8=
	4x1=



TABLES DE MULTIPLICATION ( 0 à 5, 10

	2x7=
	3x7=
	2x9=
	2x2=
	2x8=
	4x4=
	3x8=
	6x0=
	3x4=
	4x1=

	4x1=
	5x3=
	1x4=
	2x4=
	5x5=
	4x8=
	4x6=
	2x5=
	10x10=
	5x4=

	5x10=
	1x5=
	3x3=
	3x6=
	4x3=
	5x8=
	4x10=
	4x5=
	5x7=
	0x0=

	3x0=
	1x9=
	1x8=
	3x4=
	1x2=
	3x10=
	2x3=
	2x6=
	0x9=
	6x10=

	1x7=
	4x9=
	4x0=
	3x2=
	1x0=
	4x2=
	3x2=
	3x5=
	3x9=
	5x6=



TABLES DE MULTIPLICATION ( 0 à 5, 10

	2x9=
	3x4=
	3x7=
	4x1=
	3x8=
	6x0=
	2x2=
	2x7=
	2x8=
	4x4=

	4x0=
	3x9=
	4x9=
	5x6=
	3x2=
	3x5=
	3x2=
	1x7=
	1x0=
	4x2=

	1x4=
	10x10=
	5x3=
	5x4=
	4x6=
	2x5=
	2x4=
	4x1=
	5x5=
	4x8=

	1x8=
	0x9=
	1x9=
	6x10=
	2x3=
	2x6=
	3x4=
	3x0=
	1x2=
	3x10=

	3x3=
	5x7=
	1x5=
	0x0=
	4x10=
	4x5=
	3x6=
	5x10=
	4x3=
	5x8=



TABLES DE MULTIPLICATION ((7)

	0x0=
	5x2=
	4x4=
	3x2=
	2x3=
	6x7=
	3x7=
	3x9=
	2x4=
	4x6=

	3x4=
	7x6=
	2x6=
	4x9=
	4x2=
	2x9=
	7x8=
	6x3=
	4x1=
	2x7=

	5x3=
	4x5=
	5x7=
	6x9=
	6x6=
	4x8=
	5x5=
	2x2=
	5x8=
	6x4=

	3x6=
	6x2=
	3x5=
	7x9=
	2x8=
	5x9=
	3x1=
	5x6=
	0x4=
	4x10=

	7x7=
	2x10=
	3x8=
	2x5=
	5x4=
	6x8=
	4x3=
	4x7=
	6x5=
	3x3=



TABLES DE MULTIPLICATION ((7)

	6x5=
	7x7=
	3x8=
	2x10=
	2x5=
	3x3=
	5x4=
	6x8=
	4x3=
	4x7=

	5x8=
	5x3=
	5x7=
	4x5=
	6x9=
	6x4=
	6x6=
	4x8=
	5x5=
	2x2=

	2x4=
	0x0=
	4x4=
	5x2=
	3x2=
	4x6=
	2x3=
	6x7=
	3x7=
	3x9=

	4x1=
	3x4=
	2x6=
	7x6=
	4x9=
	2x7=
	4x2=
	2x9=
	7x8=
	6x3=

	0x4=
	3x6=
	3x5=
	6x2=
	7x9=
	4x10=
	2x8=
	5x9=
	3x1=
	5x6=



TABLES DE MULTIPLICATION ((7)

	3x3=
	7x7=
	3x8=
	2x5=
	2x10=
	6x8=
	5x4=
	4x7=
	4x3=
	6x5=

	2x7=
	3x4=
	2x6=
	4x9=
	7x6=
	2x9=
	4x2=
	6x3=
	7x8=
	4x1=

	6x4=
	5x3=
	5x7=
	6x9=
	4x5=
	4x8=
	6x6=
	2x2=
	5x5=
	5x8=

	4x10=
	3x6=
	3x5=
	7x9=
	6x2=
	5x9=
	2x8=
	5x6=
	3x1=
	0x4=

	4x6=
	0x0=
	4x4=
	3x2=
	5x2=
	6x7=
	2x3=
	3x9=
	3x7=
	2x4=



TABLES DE MULTIPLICATION ((7)

	5x2=
	2x4=
	3x2=
	2x3=
	4x6=
	3x9=
	6x7=
	3x7=
	4x4=
	0x0=

	6x2=
	0x4=
	7x9=
	2x8=
	4x10=
	5x6=
	5x9=
	3x1=
	3x5=
	3x6=

	7x6=
	4x1=
	4x9=
	4x2=
	2x7=
	6x3=
	2x9=
	7x8=
	2x6=
	3x4=

	2x10=
	6x5=
	2x5=
	5x4=
	3x3=
	4x7=
	6x8=
	4x3=
	3x8=
	7x7=

	4x5=
	5x8=
	6x9=
	6x6=
	6x4=
	2x2=
	4x8=
	5x5=
	5x7=
	5x3=



TABLES DE MULTIPLICATION 

	2x3=
	7x9=
	7x4=
	6x3=
	9x9=
	0x8=
	8x3=
	7x0=
	9x4=
	3x5=

	8x4=
	9x2=
	5x7=
	9x6=
	8x5=
	2x6=
	8x1=
	2x4=
	6x5=
	3x10=

	8x9=
	4x9=
	5x1=
	2x2=
	6x1=
	9x7=
	9x5=
	8x7=
	7x7=
	4x4=

	7x6=
	4x3=
	8x8=
	5x5=
	2x5=
	5x10=
	3x7=
	8x6=
	3x9=
	10x10=

	7x2=
	5x4=
	9x3=
	7x8=
	6x6=
	3x3=
	0x0=
	4x6=
	8x2=
	4x8=



TABLES DE MULTIPLICATION 

	8x9=
	9x5=
	4x4=
	4x9=
	5x1=
	2x2=
	6x1=
	9x7=
	8x7=
	7x7=

	7x6=
	3x7=
	10x10=
	4x3=
	8x8=
	5x5=
	2x5=
	5x10=
	8x6=
	3x9=

	7x2=
	0x0=
	4x8=
	5x4=
	9x3=
	7x8=
	6x6=
	3x3=
	4x6=
	8x2=

	2x3=
	8x3=
	3x5=
	7x9=
	7x4=
	6x3=
	9x9=
	0x8=
	7x0=
	9x4=

	8x4=
	8x1=
	3x10=
	9x2=
	5x7=
	9x6=
	8x5=
	2x6=
	2x4=
	6x5=



TBLES DE MULTIPLICATION 

	8x8=
	2x5=
	5x10=
	8x6=
	3x9=
	5x5=
	7x6=
	3x7=
	10x10=
	4x3=

	7x4=
	9x9=
	0x8=
	7x0=
	9x4=
	6x3=
	2x3=
	8x3=
	3x5=
	7x9=

	5x1=
	6x1=
	9x7=
	8x7=
	7x7=
	2x2=
	8x9=
	9x5=
	4x4=
	4x9=

	9x3=
	6x6=
	3x3=
	4x6=
	8x2=
	7x8=
	7x2=
	0x0=
	4x8=
	5x4=

	5x7=
	8x5=
	2x6=
	2x4=
	6x5=
	9x6=
	8x4=
	8x1=
	3x10=
	9x2=



TABLES DE MULTIPLICATION 

	2x3=
	7x0=
	7x4=
	6x3=
	7x9=
	9x9=
	3x5=
	0x8=
	8x3=
	9x4=

	8x9=
	8x7=
	5x1=
	2x2=
	4x9=
	6x1=
	4x4=
	9x7=
	9x5=
	7x7=

	7x6=
	8x6=
	8x8=
	5x5=
	4x3=
	2x5=
	10x10=
	5x10=
	3x7=
	3x9=

	8x4=
	2x4=
	5x7=
	9x6=
	9x2=
	8x5=
	3x10=
	2x6=
	8x1=
	6x5=

	7x2=
	4x6=
	9x3=
	7x8=
	5x4=
	6x6=
	4x8=
	3x3=
	0x0=
	8x2=



TABLES DE MULTIPLICATION 

	2x3=
	4x8=
	9x7=
	7x8=
	8x0=
	3x7=
	5x7=
	7x0=
	5x4=
	4x3=

	7x7=
	9x7=
	4x9=
	9x4=
	2x5=
	5x6=
	9x6=
	3x8=
	3x10=
	2x8=

	3x4=
	2x4=
	6x7=
	6x6=
	7x9=
	7x4=
	3x6=
	4x6=
	2x7=
	8x3=

	3x5=
	2x2=
	8x10=
	4x4=
	6x8=
	2x9=
	8x5=
	9x8=
	9x9=
	6x9=

	5x9=
	5x5=
	5x8=
	3x3=
	3x9=
	8x9=
	8x8=

	2x6=
	4x7=
	4x5=



TABLES DE MULTIPLICATION 

	3x5=
	2x2=
	8x10=
	4x4=
	6x8=
	2x9=
	8x5=
	9x8=
	9x9=
	6x9=

	2x3=
	4x8=
	9x7=
	7x8=
	8x0=
	3x7=
	5x7=
	7x0=
	5x4=
	4x3=

	3x4=
	2x4=
	6x7=
	6x6=
	7x9=
	7x4=
	3x6=
	4x6=
	2x7=
	8x3=

	5x9=
	5x5=
	5x8=
	3x3=
	3x9=
	8x9=
	8x8=

	2x6=
	4x7=
	4x5=

	7x7=
	9x7=
	4x9=
	9x4=
	2x5=
	5x6=
	9x6=
	3x8=
	3x10=
	2x8=



TABLES DE MULTIPLICATION 

	5x9=
	5x5=
	5x8=
	3x3=
	3x9=
	8x9=
	8x8=

	2x6=
	4x7=
	4x5=

	2x3=
	4x8=
	9x7=
	7x8=
	8x0=
	3x7=
	5x7=
	7x0=
	5x4=
	4x3=

	3x4=
	2x4=
	6x7=
	6x6=
	7x9=
	7x4=
	3x6=
	4x6=
	2x7=
	8x3=

	3x5=
	2x2=
	8x10=
	4x4=
	6x8=
	2x9=
	8x5=
	9x8=
	9x9=
	6x9=

	7x7=
	9x7=
	4x9=
	9x4=
	2x5=
	5x6=
	9x6=
	3x8=
	3x10=
	2x8=



TABLES DE MULTIPLICATION 

	2x3=
	4x8=
	9x7=
	7x8=
	8x0=
	3x7=
	5x7=
	7x0=
	5x4=
	4x3=

	7x7=
	9x7=
	4x9=
	9x4=
	2x5=
	5x6=
	9x6=
	3x8=
	3x10=
	2x8=

	5x9=
	5x5=
	5x8=
	3x3=
	3x9=
	8x9=
	8x8=

	2x6=
	4x7=
	4x5=

	3x4=
	2x4=
	6x7=
	6x6=
	7x9=
	7x4=
	3x6=
	4x6=
	2x7=
	8x3=

	3x5=
	2x2=
	8x10=
	4x4=
	6x8=
	2x9=
	8x5=
	9x8=
	9x9=
	6x9=



TABLES DE MULTIPLICATION 

	9x9=
	2x3=
	4x7=
	3x1=
	6x10=
	6x6=
	7x3=
	3x9=
	2x8=
	2x1=

	6x7=
	2x2=
	9x2=
	5x5=
	8x4=
	5x8=
	3x6=
	2x5=
	3x4=
	6x7=

	3x4=
	8x3=
	1x4=
	8x5=
	9x7=
	2x4=
	8x2=
	1x9=
	5x7=
	10x10=

	4x9=
	3x8=
	1x1=
	2x6=
	4x4=
	3x3=
	7x7=
	3x7=
	7x8=
	8x8=

	2x7=
	7x9=
	4x8=
	3x2=
	9x0=
	4x7=
	6x4=
	3x5=
	7x0=
	5x0=



TABLES DE MULTIPLICATION 

	4x7=
	5x8=
	1x9=
	3x3=
	9x0=
	3x8=
	8x5=
	1x1=
	2x7=
	2x5=

	4x4=
	2x3=
	8x4=
	6x10=
	6x6=
	4x8=
	3x7=
	2x2=
	5x7=
	3x6=

	7x9=
	3x9=
	3x4=
	1x4=
	5x5=
	9x9=
	3x4=
	6x6=
	4x9=
	7x3=

	6x4=
	2x4=
	2x6=
	9x9=
	3x5=
	2x2=
	3x2=
	4x7=
	8x2=
	8x8=

	2x1=
	8x3=
	7x7=
	10x10=
	7x0=
	9x7=
	9x2=
	3x1=
	6x7=
	2x8=



TABLES DE MULTIPLICATION 

	8x8=
	8x0=
	7x6=
	9x5=
	8x2=
	7x5=
	6x3=
	7x3=
	9x3=
	8x3=

	7x1=
	9x9=
	7x0=
	6x6=
	9x0=
	5x4=
	9x7=
	5x2=
	8x4=
	4x3=

	4x1=
	5x5=
	6x2=
	2x2=
	4x2=
	7x4=
	3x3=
	3x1=
	5x0=
	9x6=

	8x7=
	4x4=
	9x8=
	8x6=
	9x1=
	3x2=
	8x5=
	9x2=
	6x4=
	4x0=

	6x1=
	8x1=
	5x1=
	7x7=
	6x5=
	9x4=
	7x1=
	10x10=
	5x3=
	7x2=



TABLES DE MULTIPLICATION 

	6x5=
	4x4=
	7x2=
	2x2=
	7x6=
	7x5=
	3x3=
	9x2=
	7x1=
	9x4=

	8x1=
	5x0=
	5x2=
	7x7=
	8x7=
	4x3=
	7x4=
	9x7=
	6x4=
	9x3=

	8x6=
	8x2=
	5x1=
	5x4=
	9x8=
	9x0=
	3x2=
	10x10=
	6x1=
	7x3=

	5x5=
	6x6=
	8x0=
	3x1=
	9x1=
	6x2=
	6x3=
	8x8=
	5x3=
	8x4=

	4x1=
	7x1=
	4x2=
	9x5=
	7x0=
	9x9=
	8x5=
	8x3=
	9x6=
	4x0=



TABLES DE MULTIPLICATION 

	8x2=
	3x2=
	6x1=
	5x5=
	9x4=
	7x6=
	9x0=
	7x1=
	9x6=
	2x2=

	6x6=
	5x3=
	8x1=
	8x4=
	5x1=
	7x0=
	4x1=
	10x10=
	6x4=
	9x7=

	9x1=
	8x7=
	4x3=
	9x9=
	8x0=
	5x2=
	8x6=
	8x3=
	7x4=
	7x3=

	6x5=
	7x2=
	3x1=
	4x4=
	5x0=
	8x5=
	3x3=
	4x0=
	8x8=
	7x5=

	7x1=
	4x2=
	9x5=
	5x4=
	6x2=
	9x8=
	7x7=
	9x2=
	6x3=
	9x3=



TABLES DE MULTIPLICATION 

	9x9=
	2x3=
	4x7=
	3x1=
	6x10=
	6x6=
	7x3=
	3x9=
	2x8=
	2x1=

	6x7=
	2x2=
	9x2=
	5x5=
	8x4=
	5x8=
	3x6=
	2x5=
	3x4=
	6x7=

	3x4=
	8x3=
	1x4=
	8x5=
	9x7=
	2x4=
	8x2=
	1x9=
	5x7=
	10x10=

	4x9=
	3x8=
	1x1=
	2x6=
	4x4=
	3x3=
	7x7=
	3x7=
	7x8=
	8x8=

	2x7=
	7x9=
	4x8=
	3x2=
	9x0=
	4x7=
	6x4=
	3x5=
	7x0=
	5x0=



TABLES DE MULTIPLICATION 

	4x7=
	5x8=
	1x9=
	3x3=
	9x0=
	3x8=
	8x5=
	1x1=
	2x7=
	2x5=

	4x4=
	2x3=
	8x4=
	6x10=
	6x6=
	4x8=
	3x7=
	2x2=
	5x7=
	3x6=

	7x9=
	3x9=
	3x4=
	1x4=
	5x5=
	9x9=
	3x4=
	6x6=
	4x9=
	7x3=

	6x4=
	2x4=
	2x6=
	9x9=
	3x5=
	2x2=
	3x2=
	4x7=
	8x2=
	8x8=

	2x1=
	8x3=
	7x7=
	10x10=
	7x0=
	9x7=
	9x2=
	3x1=
	6x7=
	2x8=



TABLES DE MULTIPLICATION 

	3x9=
	2x1=
	4x8=
	2x3=
	2x7=
	2x5=
	3x4=
	3x4=
	2x8=
	8x8=

	7x9=
	2x4=
	3x3=
	9x9=
	3x2=
	3x6=
	2x6=
	3x8=
	3x1=
	6x7=

	6x4=
	9x9=
	4x7=
	5x8=
	9x2=
	7x3=
	7x7=
	4x4=
	2x2=
	5x7=

	8x5=
	8x4=
	6x10=
	10x10=
	9x0=
	6x6=
	4x9=
	1x1=
	7x0=
	9x7=

	3x7=
	8x3=
	1x4=
	5x5=
	6x6=
	4x7=
	8x2=
	1x9=
	3x5=
	2x2=



TABLES DE MULTIPLICATION 

	9x9=
	3x3=
	2x6=
	3x1=
	3x6=
	7x9=
	3x2=
	2x4=
	6x7=
	3x8=

	10x10=
	6x10=
	4x9=
	7x0=
	6x6=
	8x5=
	9x0=
	8x4=
	9x7=
	1x1=

	5x8=
	4x7=
	7x7=
	2x2=
	7x3=
	6x4=
	9x2=
	9x9=
	5x7=
	4x4=

	5x5=
	1x4=
	8x2=
	3x5=
	4x7=
	3x7=
	6x6=
	8x3=
	2x2=
	1x9=

	2x3=
	4x8=
	3x4=
	2x8=
	2x5=
	3x9=
	2x7=
	2x1=
	8x8=
	3x4=



Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                  37 à 42 = ceinture verte                 46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes


  


0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes


   


0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	














Nombre de réponses justes





0 à 19 = ceinture blanche                   37 à 42 = ceinture verte                46 à 48 = ceinture marron


20 à 29 = ceinture jaune                     43 à 45 = ceinture bleue               49 à 50 = ceinture noire


30 à 36 = ceinture orange


	

















